

Аналитическая справка к критерию 4
воспитателя МБДОУ д/с № 5
Люсковой Елены Николаевны
«Эффективность взаимодействия с социумом»

Реализация Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования обеспечивается активным взаимодействием образовательной организации с семьями воспитанников. Профессиональная деятельность педагога дошкольного образования предусматривает установление партнерских отношений с родителями и вовлечение их в образовательный процесс, используя конструктивные формы взаимодействия.

Анализ профессиональной педагогической деятельности Елены Николаевны позволяет констатировать, что взаимодействие педагога и родительской общественности в образовательном процессе носит системный характер. Педагог размещает необходимую информацию в родительских уголках как в группе, так и на игровой площадке: «Для Вас родители», «Рады Вам сообщить», на сайте детского сада. Таким образом, родителям (законным представителям) предоставляется возможность оперативного получения информации о жизни детского сада, группы, проводимых мероприятиях, новостях, полезных советах по обучению и воспитанию дошкольников.

Родительские собрания проводятся в том числе с использованием интерактивных форм взаимодействия (круглый стол, мастер-класс, семинар-практикум). Это способствует вовлечению родителей в образовательный процесс (мастер-классы ««Развитие речи детей с использованием здоровьесберегающих технологий», «В гости к пальчику большому», Мастер-класс для детей и родителей по изготовлению самодельной куклы «С любовью от мамы», «Помощь родителям на этапе подготовки детей к школе», проект "Неделя книги"). Активное участие родителей в совместных конкурсах, помогает созданию условий для приобретения социального опыта участия ребенка в конкурсном движении и формирование у родителей педагогической культуры по подготовке и поддержке своего ребенка при участие в конкурсе.

Люскова Елена Николаевна, как член творческой группы детского сада, активно участвует в проведении совместных проектов, социальных акций с различными социальными организациями. Ребята детского сада посещают Новопавловскую детскую библиотеку, дом-музей «В гостях у бабушки». Педагог совместно с сотрудниками общественных организаций подготавливает и проводит творческие мероприятия.

Сотрудники Новопавловской детской библиотеки организовали и провели познавательно-интеллектуальную викторину «По дорогам сказок», в целях нравственно-патриотического воспитания было проведено мероприятие «Никто не забыт, ничто не забыто».

Работник библиотеки, Аэлита Айковна, познакомила ребят с абонементом в читальном зале библиотеки, рассказала, как можно стать читателем библиотеки, как нужно обращаться с книгами. Дошкольники с интересом рассматривали панорамные книги, детские журналы, книжки-малышки.

В доме -музеи «В гостях у бабушки» ребята окунулись в атмосферу старины, прикоснулись к истокам русской народной культуры и быта предков. Особенно ценно это для сохранения культурно-исторического наследия и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения.

В результате совместной работы в с социумом, Елене Николаевне удастся повышать свой профессиональный уровень, удовлетворяются потребности и запросы родителей, повышается престиж детского сада в глазах общественности.

Заведующий МБДОУ д/с



Т.В. Постельная